

成都高新区组织区内企业赴欧开拓海外市场

本报讯 12月7日,成都高新区“拼经济、抢订单、拓市场”(欧洲站)首发暨成都高新区—中国国际航空公司战略合作协议签约仪式在中国—欧洲中心举行,由成都高新区组织的首批“出海招商引智抢订单”商务交流团将于近期集中出发前往欧洲,拉开“出海招商、出海引智、出海抢单、出海交流”系列商务活动首站序幕。

据悉,首批商务交流团包括成

都高新区15家企业22位代表,他们将由成都双流机场飞往德国法兰克福,开启为期至少一周的商务洽谈交流。

“此次活动是近两年成都高新区首次策划组织企业集中赴海外拓展市场,这是成都高新区助企发展的实际行动,对于区域推进高水平对外开放具有重要意义,既彰显了成都高新区坚持促进外向型经济发展的决心,也坚定了企业根植高新、面向全球发展的信心。”成都高新区相关负责人表示。

据了解,此次“组团出海”的首批15家企业大多为成都高新区中小型企业,涵盖商贸、生物医药、数字经济等领域。同时成都高新区“专精特新”企业联盟也将共同前往德国,实地调研当地“隐形冠军”企业,学习德国企业先进的管理模式,在人才共享、科技研发、企业发展等

方面进行深入交流。

据成都高新区国际合作商务局相关负责人介绍,“在前期准备阶段,我们按照出海意向(目的地)和出海目的(抢订单、招商引智、交流)广泛收集企业需求,梳理项目信息,并积极向企业宣传成都高新区支持企业出海抢订单相关政策,得到了大量企业积极反馈。最终根据企业市场拓展意向选取欧洲为首站活动地,并从60余个报名企业中筛选了首批15家出行。”

仓位紧张的情况下,为后续企业出行提供航班包舱、包机等服务支持。

“我们出台了相应的配套政策,降低企业交流成本,解决企业后顾之忧,保证企业‘人走出去,单带得回来’,帮助企业维护客户、争取订单、加强交流,促成合作。”成都高新区国际合作商务局相关负责人表示。

据了解,成都高新区“出海招商引智抢订单”活动自今年9月开始策划,截至目前,已先后有11家企业18人以小分队方式出海洽谈项目,争取到订单1.5亿元人民币,签署对外投资协议10亿元人民币,对成都高新区外贸保大盘、调结构、促发展起到积极作用。今年1~10月,成都高新区完成外贸进出口额4628.87亿元,同比增长1.7%,持续发挥了全省、全市外贸“压舱石”作用。

成都高新区相关负责人表

示,在全国多地优化调整疫

情防控措施的背景下,此次组团出海活动成为促进外贸发展的一次有益尝试。下一步,成都高

新区将持续组织出海活动,不断以国际视野聚力营造良好营商环境,争取将更多高层级、高质量资源引流至成都高新区,推动更多开放合作项目顺利落地,助力区域加快创建世

界领先科技园区。

(本报记者 马静璠)



草原巡护 防山火

12月9日,甘孜州理塘县禾尼乡组织21名护林员和党员服务队驾驶摩托车,在岭戈村、禾然色巴村、安久村集中开展森林草原防灭火巡山行动。

行动中,护林员紧盯重点部位、重点时段、重点人群开展防火巡护,强化排查防火隐患,保证“不见烟、不冒火、不出事”。同时,引导群众自觉防范火灾隐患、自觉参与森防工作,共同建设平安禾尼。

(叶强平 格里 摄影报道)

数字化应用带动酒店转型升级

■ 于萌 冷奇君

讨和深思的话题。

酒店的数字化建设包含了几个方面的内容。首先是酒店经营管理的数字化,其应用主要体现在大数据及人工智能技术在酒店市场部门、云计算的数据平台以及机器人的自动化应用上等。例如,利用大数据观察并分析内部数据(如酒店入住率、价格)和外部数据(如旅游业统计数据、竞争对手价格),帮助预测需求量并实时推荐最优定价策略,从而获得最大的收益。通过云端销售管理平台精准记录分析数据,酒店能够实现远程与客户接触,简化工作流程,实现客户满意度和盈利能力的最大化。同时,利用物联网技术实现数据管理和分析,包括根据环境光自动调整客房和公共区域的照明,酒店能够远程识别并解决潜在隐患等。此外,酒店将机器人过程自动化(RPA)应用于前台入住和退房、采购和财务等部门工作,能够提升酒店运营效率和投资回报率。

其次,酒店顾客体验的数字化应

用。酒店可以通过客房智能控制系统、VR与AR技术、无接触服务与技术防疫等方面了解客户需求和偏好,提升客户体验。例如利用物联网和云平台让顾客通过自己的移动设备或酒店客房的控制界面简单直观地控制智能家居、智能温控、智能媒体设备等设施设备,给酒店用户提供更为舒适的入住体验;利用VR与AR技术将酒店环境与客房设施在预订平台上进行全景展示,为顾客提供沉浸式看房体验;利用智能技术平台的无接触服务,顾客可以通过自己的移动设备登记入住和退房、订餐送货、与酒店团队成员沟通等,自动化的工作流程和业务洞察力将节省员工的时间,并为酒店顾客提供更加个性化的宾客体验。

在酒店数字化成熟度的衡量方面,国际数据公司IDC(International Data Corporation)基于创新能力、客户资源、数据资本化、业务运营效率、人力资源五个方面构建了衡量数字化成果的关键指标,分别从财政、

商业、运营三个维度的KPI指标进行衡量,为目前及未来数字酒店企业转型提供了参考。

目前,我国很多酒店的智慧化建设正处于智能化探索阶段,数字化运用虽在部分酒店有所应用,但仍存在资金匮乏、设施设备不完善、人才缺乏等问题。酒店面临着数字化的组织机构不完善,对于数字化工作的推进缺乏直接负责职能部门,多以工程部管理信息化工作,存在职责不明确,目标任务不清晰及一岗多职等现象,以及酒店的信息化职能较弱,处于低端的计算机和网络维护的地位。此外,标准体系和示范工程的缺乏也会限制酒店数字化的发展。目前国内的数字酒店建设处于起步阶段,各种信息数据标准缺失,进入酒店行业的信息化、数字化应用系统缺乏行业的标准认证。因此,数字化运用虽在发达地区酒店内有局部应用,但由于资金匮乏、意识薄弱,缺乏具有示范意义的数字酒店。

在这其中,各级政府的相应政策对酒店数字化发展起到重要作用,如配置专项扶持资金,形成智慧、数字化建设的政策优势与资金优势。具体措施可以成立数字化领导小组,明确各部门的工作任务,对数字酒店规划、建设和运维三方面工作所涉及的过程及其相互衔接进行统筹,并策划、实施和监控各个环节。在专项资金的保障上,建立相关的数字化建设专项资金,健全社会资金、行业基金、科技金融及企业专项资金投入机制,同时结合本地实际,积极探索数字化建设资金多渠道筹措机制,以促进酒店业在数字化时代的发展。

在数字酒店资源与技术整合方面,酒店可以将数字化技术在其它领域成功运用的经验通过创新探索在酒店进行局部应用,将数字流量转换成数字化产品,同时将数字化技术与传统酒店标准化的业务体系整合,实现精准营销、精细服务的高品质营运。最后,加强建立和不断完善数字酒店标准化体系,把酒店产业纳入标准化管理的轨道,从根本上化解数字酒店在信息数据建设工作中存在的信息孤岛、标准不一、建设无序、部门不协调、管理成效差的被动局面。

(作者单位分别为:四川大学旅游学院、四川省文化和旅游信息化促进会)

丹棱果酒

首次进入澳洲市场

本报讯 “加快进度,注意安全。一定要保证这批货今天全部发出。”12月11日一大早,在眉山市丹棱县四川威兰特食品有限公司总部,公司相关负责人正在叮嘱工人们将一件件打包好的威兰特果酒装箱。三天后,这数千件的果酒将抵达广州港口,经海运进入澳洲市场。

“这是丹棱果酒首次抢滩海外市场,也是中国果酒品牌首次进入澳洲,不仅标志着丹棱果酒开始走向国际市场,也代表着走向世界舞台的中国果酒品牌正逐步被海外消费者接受。”丹棱县商务局负责人严章奎告诉记者。

“目前国外的果酒市场鲜有国内果酒品牌的身影,而公司在成立之初,就没有将目标局限于国内市场,好的产品让我们对打入国际市场充满信心,加上政府不遗余力地支持和积极对接,助力我们这次‘破局成功’。”据四川威兰特食品有限公司总经理曾迎春介绍,此次果酒将运达墨尔本,上架当地各大连锁超市以及各华人超市及餐饮店,进行全渠

道销售。

作为首次进入澳洲市场的中

国果酒品牌,四川威兰特食品有限公司长期致力于深耕农副产品精深加工,同时结合本地实际,积极探索数字化建设资金多渠道筹措机制,以促进酒店业在数字化时代的发展。在数字酒店资源与技术整合方面,酒店可以将数字化技术在其它领域成功运用的经验通过创新探索在酒店进行局部应用,将数字流量转换成数字化产品,同时将数字化技术与传统酒店标准化的业务体系整合,实现精准营销、精细服务的高品质营运。最后,加强建立和不断完善数字酒店标准化体系,把酒店产业纳入标准化管理的轨道,从根本上化解数字酒店在信息数据建设工作中存在的信息孤岛、标准不一、建设无序、部门不协调、管理成效差的被动局面。

“做出口产品最关键的是质量关。我们公司从生产到加工到研发,再到仓储物流和智能化管理,都有自己成熟的全产业链条,果酒品质遥遥领先行业标准。同时,作为一家有规划、有情怀的年轻企业,我们也希望通过率先试水,将中国果酒带向世

界,为中国果酒品牌争光。”四

川威兰特食品有限公司董事长倪伟告诉记者,为了帮助公司扩大生产规模,丹棱县政府投资7000余万元,正在为公司量

身打造果小酒2期“威兰特·梦工厂”项目,该项目被列入“2022四川省乡村振兴重点建设项目”,项目建成后,将成为

丹棱县乡村振兴一二三产融合的创新性场景,实现“旅游工厂”新概念。

“澳洲只是我们的首站,接

下来,我们还将瞄准欧美、日韩、东南亚等地区,奋力将公司打造成为一家最懂年轻人的国际化的锐消费品公司。”提及未

来,这位年轻的90后企业家信心满满。

“工业化是现代化不可逾越的阶段,必须把发展经济的着力点放在实体经济上。”中共四川省委十二届二次全会为全省经

济发展指明方向,全力拼经济的号角也在丹棱正式吹响。1~10月,丹棱县规上工业总产值同比

增长14%,完成全年任务87.4%;规上工业增加值增速5%;工业

投资同比增长13.2%;工业入库税金同比增长43.77%。预计

2022年,丹棱县规模以上工业总产值将较上年增长13.8%;工业投资较上年增长21%。

“丹棱企业所彰显出的活

力、自信,正是丹棱经济持续稳定健康发展的底气所在、信心所在。我们将持续引导企业质

量关。我们公司从生产到加工到

研发,再到仓储物流和智能化管

理,都有自己成熟的全产业链

条,果酒品质遥遥领先行业标

准。同时,作为一家有规划、有情

怀的年轻企业,我们也希望通过

率先试水,将中国果酒带向世

遗失声明

袁季高(身份证号码:51013019*****0015),不慎遗失执业医师证

书(编号:199851110),特此声明。

2022年12月14日

遗失声明

夹江县汇新工程机械服务机械

服务有限公司的车号川L96210道

路运输证遗失作废,特此声明。

2022年12月14日